

兒子月前隻身先行返台，臨走還叫我放心，他會以有限的中文基礎，努力快快適應。但兩周不到就來電催我快返，因他覺得別人看他長相說話像臺灣人，待一執筆要填表就馬上露出馬腳，怪沒面子的，也闹了不少有邊讀邊的笑話！我一聽，心中暗喜，難得這麼被需要，急速整裝即返，以為他必已發現仍需媽媽這根拐杖！

未料，剛抵臺北，他就領著我這闊別五年的“老土”逛大街，手持悠遊卡就悠遊臺北了。一會兒捷運、一會兒公車竄來竄去，可能幹了！還一路給我當嚮導解說幾番。嘿！這下可把我弄糊塗了！到底誰領誰的路？似乎反過來了，他才是我的拐杖呢！怪沮喪的！真叫我這住過臺北十多年的人驚訝稀奇，且自嘆不如！原來先前他求我快回，只是寂寞撒嬌罷了！我真不敢相信，但仍逮著機會連連誇他！他却輕輕的說：“媽！沒什麼！我只是用心把臺北地圖好好研究了一番，地圖裏什麼答案都有！”

這一語倒驚醒了夢中人！原來我住臺北這麼久，從來沒有買過一張地圖，更談不上用心研究，只因住久了，就憑自己的小聰明及些許經驗來道聽塗說的隨便判斷。這兩天才發現過去自以為是的概念，其實有很多錯誤，甚至離譖得不敢置信！

懊惱羞愧之餘，主也藉此光耀我，人生若無地圖猶如舟入茫茫大海，必不知何去何從！但我感謝主呼召我們時，就給我們人生的地圖---神的話及嚮導---聖靈。回想我幾十年來習慣於教會生活，就憑自己四代蒙恩在教會聽到的聖經知識，似能熟背却從未用心認真的確認過，全憑己意判斷，甚自以為領受不少，還瞎子領瞎子，難怪多年來非但生命不成長，反落入更多矛盾困惑中，既費時費力又無果效。

再次感謝神這幾年及時開我靈眼，叫我不再停留在海邊拾貝，而開向神恩浩瀚汪洋之處！真正認識到當神呼召我，我回應祂時，耶穌基督道成肉身，死而復活，寶座掌權的奧秘，已進入我的生命生活裏，從此主與我一同旅行，又美好又奇妙的人生美景向我展開，每天又新鮮又快活的供應及經歷叫我目不暇給，享用不盡，我何其有福！因主已賜福我了，祂牽我手走過人生每一個路徑！或有高山險阻，或有低窪泥濘，但榮神益人建天國的方向已定，當我有心禱告時，生命的嚮導---聖靈必帶著地圖一神的話，細密的向我顯明，就馬上聽見他的慈聲安慰，看見祂具體明確的引領，又給我權柄，勝過一切黑暗勢力的攻擊。祂是如此真實的在我人生每一脚步中與我同在，我不再糊塗彷徨的踽踽獨行。啊！何其美好喜樂的人生。

朋友們：你是否得著這人生的地圖？享受被呼召被引導的榮耀人生？人生一切答案都在這地圖中，願你也快快擁有！